Звіт міського голови Тернополя Сергія Надала та Тернопільської міської ради за 100 днів роботи нової каденції
Житлово-комунальна сфера
1. Реалізація програми термомодернізації житлового фонду.
Триває реалізація «Програми енергоефективності, енергозбереження та термомодернізації житлового фонду Тернополя», у рамках якої 70% вартості робіт із термомодернізації будинку оплачує міська рада, а інші 30% - мешканці самого будинку.
До кінця 2015 року тривали роботи із утеплення будинків на вул. Текстильна, 2, вул. Оболоня, 19, також було замінено вікна у будинках на вул. Злуки, 59 та вул. Київська, 10. Раніше, ще у літньо-осінній період було проведене утеплення у трьох будинках та встановлено індивідуально-тепловий пункт на вул. Лук’яновича.

2. Капітальний ремонт житлового фонду Тернополя.
Затверджено титульні списки ремонту житлового фонду та виділено на це 160 мільйонів гривень. Це на 20% більше коштів, ніж було минулого року.

У титульному списку житлового фонду на 2016 рік передбачено проведення капітального ремонту понад 30 покрівель на суму 4,5 мільйони гривень, на ремонт дворів - 25 мільйонів гривень, на ремонт фасадів та ліфтів - 1,5 мільйона гривень, 9 мільйонів на ремонт міжквартальних проїздів.

Окрім того, буде відремонтовано декілька великих зон відпочинку: Набережну ставу у напрямку пляжу «Циганка», бульвари Симона Петлюри та Просвіти, паркові зони.

3. ОСББ отримують пріоритет на проведення капітальних ремонтів . 
У місті зареєстровано 360 об’єднань співвласників багатоповерхових будинків. У січні 2016 року проведено зустріч із головами ОСББ та інших органів самоорганізації.

За результатами зустрічі ОСББ матимуть пріоритет у фінансуванні на проведення капітальних ремонтів.

4. Встановлення камер відеоспостереження у місцях підвищеної аварійності та небезпеки. 
За останні місяці встановлено сім зовнішніх камер системи централізованого відеоспостереження - вулиці Лесі Українки 19, Пилипа Орлика, Старий Ринок 5, біля екстрим-парку.

Камери встановлені у місцях з підвищеною небезпекою та аварійністю.

Дошкільна, шкільна та професійна освіта
1. У дитсадках Тернополя відкрили нові групи. 
У чотирьох дитсадках Тернополя № 1, 16, 19 та 22 міська рада спільно з Представництвом Європейського Союзу відкрила додатково п’ять груп для дітей різного віку. Завдяки відкриттю груп відвідувати дошкільні навчальні заклади можуть як діти переселенців зі Сходу, так і діти тернополян, які перебували у черзі.

2. Ремонт дитсадка на вул. Юності.
У дитсадку на вул. Юності тривають ремонтні роботи. Міська рада на ці потреби виділила усі необхідні кошти. Після відкриття цей садочок зможуть відвідувати близько 180 дітей. 

3. Стипендії для старанних учнів шкіл міста.
Старанні учні шкіл Тернополя будуть отримувати щомісячні іменні стипендії від Тернопільської міської ради. У різних сферах освіти запровадили 17 номінацій, у кожній з яких по три учні отримуватимуть щомісяця впродовж навчального року по 300 гривень за успішність та досягнення у певній сфері навчання. Це стимулюватиме школярів поглиблювати свої знання у певній галузі.

Претендувати на іменні стипендії зможуть учні 7-11 класів.

Медицина
1. Капітальний ремонт інфекційного відділення. 
Триває капітальний ремонт інфекційного відділення лікарні швидкої допомоги. На ремонтні роботи міська рада Тернополя виділила 3,5 мільйони гривень та ще 5 мільйонів надав Державний фонд регіонального розвитку.

Тернопільська область - єдина в Україні, яка немає спеціалізованої інфекційної лікарні. Саме тому всі пацієнти з області проходять лікування у Тернополі. На початку минулого року відремонтовано четвертий поверх. Наразі ремонтують другий та третій поверхи - уже відновлені палати-бокси.
2. Нова медична амбулаторія. 
Наприкінці 2015 року у Тернополі на просп. С.Бандери, 72 розпочала роботу нова амбулаторія загальної-практики сімейної медицини. У ній працюють 27 медичних працівників, які обслуговують тернополян, що проживають у мікрорайоні «Східний».

Амбулаторія забезпечена медичною апаратурою та обладнанням, яке дає можливість проводити на місці необхідні аналізи. 

Починаючи із 2011 року у місті створено декілька амбулаторій сімейної медицини, зокрема по вул. Петриківській, бул. Куліша, на вул. Бродівській.

3. Електронний запис пацієнтів на прийом до лікаря.
Створено сайт http://www.medical.te.ua/, за допомогою якого проводиться електронний запис пацієнтів на прийом до лікаря через мережу Інтернет. Ці нововведення допоможуть вести оперативний електронний облік відвідувань пацієнтами закладів, контроль за тимчасовою непрацездатністю, електронних записів викликів додому, можливість вільного вибору лікаря.

У Тернопільському міському комунальному закладі «Центр первинної медико-санітарної допомоги» та в усіх амбулаторіях загальної практики – сімейної медицини міста впроваджено електронний документообіг.

4. Видача «Свідоцтва про народження» дитини безпосередньо у медичному закладах. 
У перинатальному центрі Тернопільської міської лікарні №2 розпочато видачу свідоцтв про народження дитини безпосередньо у медичному закладі. Новації та реформи у сфері охорони здоров’я у Тернополі відбуваються відповідно до комплексної програми «Здоров’я тернополян».

Транспорт
1. Тестування автоматизованої системи оплати за проїзд. 
Наприкінці 2015 року у електротранспорті Тернополя почали використовувати у тестовому режимі автоматизовану систему оплати проїзду (АСОП). Для повноцінної роботи цієї системи у тролейбусах міста комунальне підприємство «Тернопільелектротранс» очікує на прийняття Верховною Радою відповідного закону.

2. Нова мережа громадського транспорту.
27 січня на засіданні виконавчого комітету затверджено нові маршрути громадського транспорту загального користування у Тернополі. У новій маршрутній мережі враховано більшість пропозицій тернополян через механізм громадського обговорення. Із нововведень впроваджується маршрут №6А, який курсуватиме з мікрорайону «Новий світ» до Нового ринку на вул. Митрополита Шептицького (маршрут буде соціальний при умові виділення коштів державою для компенсації проїзду); №5А (курсуватиме до центру с.Острів); №20А (курсуватиме за маршрутом №20 до Нового ринку); №22А (курсуватиме за маршрутом №22 до Нового ринку); №21 (курсуватиме з мікрорайону «Канада» через залізничний вокзал до ринку); №26 (вул. С.Будного – Лучаківського – Бродівська до «Епіцентру»); змінено маршрут №28 (курсуватиме з вул. С. Будного до ринку через вул. Оболоня – Новий ринок – у сторону мікрорайону «Дружба»); №31 (курсуватиме від зупинки «Мазепи» з поворотом на вул. Максима Кривоноса - вул. В. Винниченка по вул. С. Будного (об’їзна) до юридичного факультету ТНЕУ); №36 (після проведення ремонту дороги курсуватиме до вул. Чернівецька).

Зміни будуть впроваджені не раніше травня, у зв’язку з потребою проведення нового конкурсу із відбору автоперевізників.

Тролейбусна мережа залишається без змін.

Допомога АТО
1. Земельні ділянки учасникам АТО.
З 2014 році у Тернополі виділено понад 700 ділянок для бійців АТО. На вул. Микулинецькій за кошти міського бюджету та комунальних підприємств проведено підготовчі роботи з облаштування території під будівництво. Підготовлено перші секції на площі 5 га - вирівняна територія, прокладені польові дороги для заїзду. Завершується оформлення проектно-кошторисної документації, яка необхідна для підведення інженерних комунікацій - газу, світла та води. З початку 2015 року розробляється проект про виділення землі учасникам АТО у напрямку Львівської траси.

2. Організаційна підтримка учасників АТО.
 У січні 2015 за участю міської ради організовано робочу групи для допомоги та забезпеченні належних прав учасників АТО. У групу входять представники громадських організацій та працівники структурних підрозділів міської ради. Під час таких зустрічей громадські організації отримують інформацію про медичне забезпечення учасників АТО, працевлаштування, соціальну допомогу, а також вирішуються важливі питання.

Робоча група працює над двома важливими питаннями - погодження з громадськістю наявного реєстру учасників АТО та родин загиблих, а також визначення порядковості надання цим сім’ям земельних ділянок чи житла. При цьому буде враховано особливі заслуги, відзнаки, інвалідність, а також сімейний та матеріальний стан учасників АТО.

Культура
1. У Тернополі відкрили музей Революції Гідності
Перший у Тернополі музей Революції Гідності відкрили 19 лютого у приміщенні школи №18. Усі експонати музею присвячені важливому періоду становлення української нації - Революції Гідності. 

2. Виділено 2 мільйони гривень на встановлення пам’ятника Героям Небесної Сотні.
Уже сьогодні для цього пам’ятника зроблена основа, підсвітка, затверджений макет. 

3. Підтримка культурно-мистецьких фестивалів.
Мерія Тернополя є партнером проведення широкого кола українських культурних заходів та фестивалів міжнародного значення. Зокрема, 6-8 травня у місті відбудеться мистецький фестиваль «Ї», влітку готуємося приймати гостей з-за кордону на фестивалі «Файне місто» та ін.

Бізнес та ІТ-новації
1. Інноваційні ідеї розвитку міста
Тернопіль активно залучає молодих ІТ-спеціалістів для вирішення актуальних проблем у різних сферах життєдіяльності міста. Учасники хакатону SmartCity Ternopil, який відбувся у лютому 2016 року, запропонували шість проектів як зробити Тернопіль інноваційним містом. Проекти спрямовані на підвищення енергоефективності житлового фонду, вдосконалення існуючого сервісу detransport, допомогу молоді у пошуках роботи та інші.

Відкритість влади та пряме народовладдя.
1. Прозора система електронних закупівель
Тернопіль - одне з перших міст України, де у роботу міської ради впроваджено систему «PROZORRO». Основна мета цього ресурсу - ефективне та прозоре використання коштів місцевого бюджету.

2. «Електронні петиції».

Громадська ініціатива, яка набрала більше 250 голосів на сайті міської ради, автоматично потрапляє на розгляд виконавчого комітету або сесії Тернопільської міської ради. Інноваційний проект Тернопільська міська рада реалізовує спільно із фондом Східна Європа.

3. Експертні ради. 
У Тернополі на початку 2016 запроваджену інституцію експертних рад при міській раді. Створено вісім експертних рад. Вони сформовані із числа фахівців у певних сферах життєдіяльності міста. Саме їх висновки враховуються при прийнятті рішень під час сесії міської ради чи засідання виконавчого комітету, а також експерти надають власні пропозиції та оцінку кадровим призначенням. У такому випадку чиновники будуть завдячувати своєю посадою не міському голові, не якійсь політичній силі чи лобістській групі, а лише громаді і власному професіоналізму.

