Програма кандидата на посаду міського голови Тернополя від ВО «Свобода» Сергія Надала та єдиної згуртованої команди ВО «Свобода» в змаганні за депутатство у Тернопільській міській раді

Ми – Українці. Ми – у своїй, Богом даній країні.
Даруй нам, Боже, звитягу,
щоб стати творцями Великої Держави.
Головною метою діяльності Всеукраїнського об’єднання «Свобода» у Тернополі є стрімкий соціальний, економічний та культурний розвиток міста на засадах справедливості, відповідальності та порядку.
Для досягнення цієї мети команда «Свободи» має чіткий план негайних першочергових дій, а також заходів, передбачених на перспективу наступних років.

Протягом першого місяця роботи команда «Свободи» у Тернопільській міській раді під проводом Сергія Надала зробить:
Безкоштовний проїзд пільгових категорій, в тому числі – пенсіонерів, інвалідів, ветеранів ОУН-УПА. Скасує незаконне рішення Тернопільського міськвиконкому, яке обмежує кількість пільговиків у маршрутках.

Запровадження публічності та відкритості міської влади. Пряма трансляція сесійних засідань.

Прибирання під’їздів та ліфтів.

Безкоштовні юридичні консультації пенсіонерам, багатодітним сім`ям та іншим пільговим категоріям працівниками юридичного управління міської ради.

Прийняття Статуту міста, у якому будуть передбачені громадські слухання та місцеві референдуми зі всіх важливих питань життя як всього міста загалом, так і окремих мікрорайонів, вулиць, будинків. 

Створення духовної ради міста з представників тернопільського духовенства, яка матиме контрольно-ревізійні функції щодо дій всієї міської влади.

За перші 100 днів зробить:
Освітлення вулиць, дворів будинків, парків у нічний час. Використання енергоощадних ламп.

Громадський контроль за діяльністю ЖЕКів – якістю та своєчасністю їх роботи.

Своєчасне очищення доріг і тротуарів від снігу та льоду зимою.

Введення в експлуатацію за межами міста сміттєсортувальної лінії, придбаної Тернопільською обласною радою.

За перший рік роботи зробить:
Ремонт і благоустрій зупинок громадського транспорту, обладнання їх навісами.

В лікарнях та поліклініках право продавати ліки буде надано лише комунальним аптекам, що дозволить знизити ціни на ліки.

Створення мережі кабінетів первинної діагностики онкологічних захворювань.

Відновлення старих дитячих та спортивних майданчиків. Реконструкція спортивних майданчиків шкіл на яких будуть займатися спортом жителі мікрорайонів.

Благоустрій парків та місць відпочинку тернополян.

Створення мережі соціальних магазинів – торгівля продуктами харчування і одягом українського виробництва за доступними цінами – у всіх мікрорайонах Тернополя.

Створення стипендіального фонду від міськради для талановитих учнів і студентів, а також вчителів і викладачів, завдяки яким були досягнуті високі результати у навчанні.

Встановлення у парках біотуалетів.

За наступні роки зробить:
Безкоштовно для тернополян – за рахунок місцевого бюджету – встановлення дахових котелень у багатоповерхових будинках. Відновлення цілодобового постачання гарячої води. Безкоштовно для жителів (за рахунок міського та державного бюджету) встановлення теплових лічильників, що дозволить тернополянам сплачувати лише за фактично спожите тепло у квартирах.

Переведення бюджетних установ (лікарень, дитячих садочків, шкіл) на котельні, які працюють на альтернативних видах палива. Це дозволить зменшити навантаження на місцевий бюджет та залежність від зростання ціни на російський газ.

Облаштування кабінетів сімейного лікаря у новобудовах Тернополя для обслуговування тернополян за місцем проживання.

Запровадження програми безкоштовної діагностики у дитсадках і школах. Пересувні стомалотогічний кабінет та кабінет УЗД.

Підігрів тротуарів у зимовий період у місцях підвищеного травматизму – вул. Партіарха Мстислава (від вул. Руської до майдана Мистецтв), вул. Шашкевича, вул. Острозького (ділянка від вул. Руської до вул. Шептицького). А згодом – і на інших вулицях центральної частини міста.

Зведення соціального житла за доступними цінами – на земельних ділянках, які міська рада виділятиме для цього на безкоштовній основі. Це дозволить забезпечити житлом працівників бюджетної сфери – медиків, освітян, а також ветеранів ОУН-УПА та молодих сімей.

Будівництво нових сучасних дитячих майданчиків в тернопільських дворах будинків.

Під світка фасадів будинків в історичному центрі міста та пам`яток архітектури в нічний час.

Запровадження для учнів тернопільських шкіл нового навчального предмету «Історія Тернополя» та розробка сучасного підручника з історії міста.

Ремонт під’їздів та підвалів будинків.

Капітальний ремонт доріг і прибудинкових територій.

