Положення
про фінансово-кредитну підтримку вітчизняного виробника та малого підприємництва в
м.Тернополі
Положення про фінансово-кредитну підтримку вітчизняного виробника та малого підприємництва міста Тернополя (далі-Положення) розроблено виконавчим комітетом Тернопільської міської ради, постійними комісіями міської ради з питань економіки, зовнішніх зв'язків та залучення інвестицій, з питань розвитку малого та середнього бізнесу, захисту прав споживачів з метою сприяння розвитку підприємницької діяльності у м.Тернополі.
Впровадження механізму фінансово-кредитної підтримки підприємництва в м.Тернополі, визначеного цим Положенням, забезпечить прискорення вирішення соціальних та економічних проблем, що існують в місті, за рахунок створення нових робочих місць, розвитку виробничих потужностей, впровадження нових видів продукції та послуг, підвищення їх якості, розвитку експортного потенціалу міста, модернізації та оновлення основних фондів.
Положення передбачає використання кредитних ресурсів представництв комерційних банків, зареєстрованих в Управлінні НБУ у Тернопільській області(далі-представництв комерційних банків) та грошових коштів бюджету м.Тернополя. Останні будуть спрямовуватися на:
-часткову компенсацію сплачених відсотків за отриманими кредитами;
-проведення бізнес-форумів, семінарів, конференцій, робочих зустрічей, круглих столів (5 % від загальної суми фонду).
Бюджетні кошти, використання яких передбачається в рамках цього Положення, будуть спрямовані на стимулювання розвитку вітчизняного виробництва та малого підприємництва і таким чином ці витрати будуть компенсовані відповідним зростанням податкових надходжень до бюджету міста.
Розділ 1. Загальні умови кредитування. Суб'єкти кредитування.
Дія цього Положення поширюється на суб'єктів малого підприємництва - юридичних та фізичних осіб.
Використання кредитних коштів.
Надання кредитних коштів в межах Положення здійснюється з метою:
1) поповнення обігового капіталу;
2) здійснення інвестиційних вкладень або реалізації інвестиційних проектів.
Обсяг та валюта кредитування.
В межах  цього Положення кредитні кошти надаються виключно в національній валюті
України.
Сума наданого кредиту не повинна перевищувати:
-85 % від загальної суми проекту для суб'єктів малого підприємництва-юридичних осіб;
 -90 % від загальної суми проекту для суб'єктів малого підприємництва-фізичних осіб; 
-100 % суми на поповнення обігового капіталу. 
Відповідна частка загальної суми проекту повинна бути профінансована клієнтом за рахунок
власних коштів.
Загальна сума кредитних коштів, яка може бути надана одному позичальнику, становить: 
-для суб’єктів малого підприємництва-юридичних осіб не більше 200,0 тис. гривень,
 -для суб'єктів малого підприємництва-фізичних осіб не більше 100,0 тис. гривень. Мінімальна сума кредиту, яка може бути надана одному позичальнику:

-суб’єкту малого підприємництва-юридичній особі становить 50,0 тис. гривень;
 -суб'єкту малого підприємництва-фізичній особі становить 10,0 тис. гривень.
Встановлення термінів відшкодування.
Мінімальний термін. Кредитні кошти надаються на термін від 3-х місяців. Максимальний термін:
-при  кредитуванні  на поповнення обігового  капіталу термін  відшкодування  відсоткової
ставки по кредиту не повинен перевищувати 9 місяців; 
 -при   кредитуванні   інвестиційних   проектів   (здійсненні   інвестиційних   вкладень)   термін
відшкодування відсоткової ставки по кредиту не повинен перевищувати 12 місяців.
Відсотки за користування кредитом та їх компенсація.
Загальна відсоткова ставка встановлюється представництвами комерційних банків.
Частка відсоткової ставки, яка має бути компенсована за рахунок міського бюджету, може складати від 20% до 50 % від загальновідсоткової ставки, що встановлюється кредитною угодою, але не більше облікової ставки, встановленої НБУ на дату підписання кредитної угоди. Розмір компенсаційної відсоткової ставки затверджується рішенням конкурсної комісії по відбору кредитних проектів.
Суб'єкт кредитування зобов'язаний відкрити поточний рахунок в представництвах комерційних банків, на який буде перераховуватись сума відшкодування відсоткової ставки за отриманим кредитом.
Забезпечення кредиту.
Основні параметри(розмір, вид, порядок надання та ін.) забезпечення кредитних коштів, які надаються в межах цього Положення, визначаються відповідно до вимог Національного банку України та вимог представництв комерційних банків.
Розділ 2. Загальноекономічні вимоги до проекту.
Кредитний проект повинен відповідати вимогам цього Положення та вимогам кредитної політики представництв комерційних банків.
Перевага надається проектам, які визнаються, відповідно до цього Положення, пріоритетними, а саме проектам, умовами яких передбачається:
-фінансування   проектів   виробничого  характеру,   впровадження  нових   видів  продукції, послуг, технологій та підвищення якості продукції і послуг;
-розвиток експортно-орієнтованих видів виробництва та послуг; 
-розширення та збільшення обсягів виробництва та надання послуг; -модернізація, оновлення та придбання основних засобів виробничого характеру; 
-фінансування проектів, метою яких є впровадження енергозберігаючих технологій та/або основних засобів.
Критерії попереднього відбору проектів.
Не підлягають розгляду заяви на отримання кредитних коштів, якщо клієнт та/або проект не відповідають встановленим, в межах цього Положення, вимогам.
Не підлягають розгляду заяви на отримання кредитних коштів у випадку, якщо метою проекту є:
-здійснення фінансово-господарської діяльності за межами м.Тернополя;
 -виробництво продукції та/або надання послуг, які є екологічно небезпечними; 
-виробництво та торгівля алкогольними напоями та тютюновими виробами; 
-фінансування гральних закладів ( казино, 6укмекерських підприємств ); 
-придбання товарів та послуг з метою використання в особистих цілях ( споживчі кредити );
 -фінансування банківських установ; 
-фінансування ломбардних організацій; 
-здійснення операцій з цінними паперами;
-реструктуризація існуючої кредитної заборгованості;
-фінансування проектів, які вже реалізовані із залученням інших джерел фінансування;
-обігові кошти, які призначені для сплати заробітної плати, податків.



Розділ 3. Порядок подання та розгляд проектів.
Суб'єкт підприємництва після підписання кредитного договору із представництвами комерційних банків,  зареєстрованих в Управлінні НБУ у Тернопільській області, має право отримати   відшкодування   відсоткової   ставки   по   отриманому   кредиту   Тернопільською міською радою. Для цього необхідно звернутися в управління економічного розвитку міської ради і отримати необхідну інформацію щодо умов відшкодування в межах цього Положення та методичні рекомендації щодо підготовки пакета документів, у який входять: 
-заява; 
-бізнес-план; 
-резюме (додаток 1);
         -свідоцтво про державну реєстрацію суб'єкта підприємницької діяльності.
Опрацьовані документи та матеріали передаються суб'єктами підприємництва на попередній розгляд в управління економічного розвитку міської ради.
Після перевірки документів заявника в управлінні економічного розвитку кредитні проекти, що відповідають вимогам цього Положення, передаються на розгляд конкурсної комісії по відбору кредитних проектів.
Конкурсна комісія оцінює пріоритетність та економічну обґрунтованість наданих проектів і залежно від оцінки вирішує надати (не надати) право на відшкодування, встановлює рівень відповідної компенсації відсоткової ставки за кредитом та термін відшкодування.
Конкурсна комісія ухвалює рішення, виходячи із встановленого ліміту бюджетних коштів, які спрямовуються на часткову компенсацію відсоткової ставки за кредитами.
По кожному суб'єкту підприємництва банками подається в управління економічного розвитку розрахунок помісячної компенсації згідно одержаного кредиту.
Розділ 4. Порядок відшкодування сплачених відсотків за рахунок коштів міського бюджету.
Відшкодуванню підлягають сплачені клієнтом на користь представництв комерційних банків, зареєстрованих в Управлінні НБУ у Тернопільській області, відсотки за користування кредитними коштами в межах компенсаційної відсоткової ставки, яка затверджується рішенням конкурсної комісії, при умові, якщо:
1 кредитний   проект   пройшов   всі   узгодження   та   було   прийнято   рішення   про   його кредитування відповідно до вимог Положення;
2)відшкодування здійснюється тільки після сплати клієнтом відсотків, розрахованих за загальною відсотковою ставкою.
Для отримання відшкодування представництва банків, зареєстровані в Управлінні НБУ в Тернопільській області подають реєстр підприємств на здійснення фінансової підтримки вітчизняного виробника через механізм здешевлення кредитів ( додаток 2), в якому підтверджується факт сплати відсотків за кредитним договором. Реєстр подається по одному примірнику, відповідно, управлінню фінансів та бюджету та управлінню економічного розвитку міської ради. Після подання такого реєстру відшкодування здійснюється протягом 10 календарних днів шляхом перерахування відповідної суми коштів на поточний рахунок клієнта, який повинен бути відкритий у банках. За погодженням із управлінням фінансів та бюджету міської ради відшкодування відсотків за грудень може проводитися в грудні, але за умови сплати позичальником належних до сплати в грудні відсотків.
Т.Б.Білан



