Оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення громадського обговорення


Відповідно до Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» (№ 4865 – VI від 24.05.2012р.) визначено підстави та порядок присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій.


Відповідно до ст. 6 вищевказаного Закону до подання про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій необхідно додати узагальнені зауваження та пропозиції, що надійшли під час громадського обговорення.


Постановою Кабінету Міністрів України № 989 від 24 жовтня 2012 року «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» затверджено Порядок проведення громадського обговорення.

Враховуючи викладене, подаємо для оприлюднення відповідну інформацію. 
Найменування об’єкта права власності, якому пропонуюється присвоїти ім’я фізичної особи : 

Сквер, сформований перед Тернопільським замком між будинками за адресами вул. Замкова, 14 та вул. Замкова, 10 (схема додається).
Ім’я фізичної особи, що пропонується присвоїти об’єкту права власності:
Я́н-Амо́р Тарнавський.

У зв’язку з цим, надаємо інформаційну довідку про Я́на-Амо́ра Тарнавського - державного, політичного, військового діяча Польського королівства; представника шляхетського роду Тарновських гербу Леліва; великого гетьмана коронного (1527–1559); придворного короля (з 1502); воєводи руського (1527–1535) і краківського (з 1535); першого графа Священної Римської імперії в родині Тарновських (1547); засновника міста Тернополя.


Обгрунтування пропозиції:

Ян Амор Тарновський народився у січні 1488 року на горі Св. Мартина в родовому замку Лелівітів. • У звитяжній битві з москалями під Оршею, якою керував Костянтин Острозький, Ян Тарновський очолював загін кінноти. • Тарновський воював з хрестоносцями, татарами, турками, в 1527 році отримав від короля титул великого коронного гетьмана (тобто головнокомандувача) і стає воєводою руським. • У війні проти Москви здобуває у 1535 р. фортеці Гомель і Стародуб. • Написав найвидатніший польський військовий трактат століття - "Рада воєнної справи" (1558). • 1540 р. Ян Тарновський заснував нове місто Тарнополь як укріплений пункт, який мав стримувати татар. Шляхетський палац у Тарнополі був одночасно замком. • Перший напад татар, відбитий за допомогою місцевої залоги та підмоги ззовні, стався уже 1544 р., коли замок був ще недобудований. Будівництво було завершене через 4 роки. • Ян Тарновський був добрим господарем, активно розбудовував Тарнопіль, заселяв його купцями і ремісниками. Вже 1548 р. місто здобуває від короля Магдебурзьке право. Будівничі міста прибули з Галича, Збаража, Теребовлі, Бірок. • 3 вересня 1550 р. місто дістає королівський привілей, згідно з яким купці, що їхали до Кременця, Галича, Коропця, Коломиї тощо, мусили зупинятися у Тернополі на постій та сплачувати на користь міста оплату з кожного воза, навантаженого товарами.
Суб’єкти, що внесли пропозицію щодо присвоєння об’єкту права власності імені фізичної особи, ювілейної чи святкової дати, назви або дати історичної події.
Міський голова (протокольні доручення міського голови від 16.02.2016р. (протокол №14 п.8) та від 26.04.2016р.(протокол №29 п.7).

Термін, місце, час проведення заходів з громадського обговорення, акредитації представників засобів масової інформації, реєстрації учасників.
Форма громадського обговорення: шляхом надання пропозицій в усній чи письмовій формі, у формі електронної консультації.

Дата громадського обговорення: 2 місяці з дня оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення громадського обговорення.

Поштова адреса та адреса електронної пошти, номер телефону, термін і форма для подання пропозицій (зауважень).
Усі пропозиції та зауваження подаються в письмовій або усній формі у відділ зв’язків з громадськістю та засобами масової інформації за адресою: м. Тернопіль, вул. Листопадова, 5; тел.40-41-24; управління містобудування, архітектури та кадастру за адресою: м. Тернопіль, вул. Коперника, 1,тел. 40-41-45 або ж надсилаються електронною поштою на адресу: presarm@gmail.com, arhtern@ukr.net, сайт: www.rada.te.ua, із зазначенням прізвища, імені, по-батькові та адреси особи, яка їх подає.

Місцезнаходження та адресу електронної пошти, номер телефону організатора громадського обговорення, за якими можна отримати консультації з питання, що винесено на громадське обговорення:  м. Тернопіль, вул. Листопадова, 5; тел.40-41-24; управління містобудування, архітектури та кадастру за адресою: м. Тернопіль, вул. Коперника, 1,тел. 40-41-45 або ж надсилаються електронною поштою на адресу: presarm@gmail.com, arhtern@ukr.net.


Прізвище та ім’я особи, визначеної відповідальною за проведення громадського обговорення:

старший інспектор служби містобудівного кадастру управління містобудування, архітектури та кадастру Цимбаліста Марина Олегівна.

Термін і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення.
Після отримання пропозицій та проведеного аналізу відбудеться оприлюднення результатів громадського обговорення на сайті Тернопільської міської ради : www.rada.te.ua.

Обговорення проходить протягом двох місяців у засобах масової інформації та на сайті. 

Додаток : схема скверу на 2 арк.
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