Оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення громадського обговорення    Закон України «Про присвоєння юридичним  особам та об’єктам   права власності імен  (псевдонімів)  фізичних осіб,  ювілейних  та  святкових  дат,  назв і дат  історичних подій»  (№4865 – VI выд 24.05.2012)  передбачено  процедуру   присвоэння юридичним  особам  та об’єктам  права власності імен фізичних осіб, ювілейних  та святкових  дат,  назв і дат історичних подій.  Згідно  ст. 6 вказаного Закону  необхідно подати узагальнені  зауваження  і пропозиції,  що  надійшли під час  громадського обговорення.  Постановою Кабінету  Міністрів  України №989 від 24  жовтня 2012 року «Про затвердження  Порядку  проведення  громадського обговорення під час розгляду  питань  про присвоєння  юридичним особам  та об’єктам   права власності, які  за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать  фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних   та святкових дат, назв і дат  історичних подій» затверджено   порядок  проведення  громадського обговорення. У зв’язку з цим, подаємо  відповідну інформацію  на сайті. 
 Найменування  юридичної  особи, якій  пропонуюється  присвоїти  ім’я фізичної особи, ювілейної чи  святкової  дати, назви  або  дати історичної  події:  

Комунальна установа - Тернопільська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів №13 Тернопільської міської ради Тернопільської області.

Ім’я  фізичної  особи, ювілейної  чи святкової  дати, назви або дати історичної події,  що пропонується  присвоїти юридичній особі:  Андрій Юркевич.

Обгрунтування пропозиції:.

Андрій Михайлович Юркевич (позивний «Грізлі») народився 18 квітня 1982 року в селі  Білозірка Лановецького району Тернопільської області. Згодом родина переїхала в м.Тернопіль і 01 вересня 1988 року Андрій Юркевич пішов у перший клас  Тернопільської ЗСШ№13, яку успішно закінчив у 1999 році. Під час навчання брав активну участь у громадському житті класу та школи. Вищу освіту здобув у Тернопільському економічному університеті на факультеті фінансів і кредиту. Економічна освіта дала можливість Андрію займатися підприємницькою діяльністю у ПП «Максимум».

А.Юркевич був активним учасником Тернопільської обласної Федерації з фрі – файту «Характерник».

Він був справжнім патріотом, загартованим на Майдані подіями 19-20 лютого 2014 року. Тоді він врятував не одне життя, витягуючи з-під куль поранених.

Спогади про ті часи він виклав у книжці «Моя революція», яка вийшла у світ після смерті за сприяння дружини Христини Юркевич.

16 червня 2014 року записався добровольцем в зону АТО під псевдо «Грізлі», де виконував обов’язки командира другого взводу другої роти «Захід» 24-го батальйону територіальної оборони "Айдар" Міністерства оборони України. 5 вересня 2014 року Андрій Юркевич загинув біля села Весела Гора на Луганщині, виконуючи бойове завдання.

Після повідомлення про загибель Андрія Юркевича у школі була загальна хвилина мовчання та організовано куточок пам’яті та шани випускнику-Герою.

11 вересня вчителі та учні школи разом із тернополянами прощалися в будинку, де проживав, потім -  у Архікатедральному соборі УГКЦ і проводжали пішою ходою до Микулинецького кладовища, де і поховали Героя.

До річниці початку Революції Гідності 21 листопада 2014 року була проведена урочиста лінійка та відкрито куточок «Небесна Сотня». На цьому заході згадували про патріота-революціонера, Героя Андрія Юркевича.

На засіданні учнівського парламенту президент школи Мужів Соломія, учениця 10-А класу, висунула пропозицію про відкриття куточку пам’яті загиблому випускнику нашої школи Юркевичу Андрію. Дирекція, педагогічний та учнівський колективи  підтримали ідею. Збором інформації на стенд займався  волонтерський загін. Проект стендів спільно з представниками учнівського самоврядування підготували заступник директора з виховної роботи Ничипорук Л.Є. та педагог-організатор Гурін Т.Г.; оформленням займалися студенти та викладачі-дизайнери Тернопільського Кооперативного технікуму. Для технічної  (фінансової) підтримки було виділено кошти із загальношкільних акцій «Макулатуринг» та «Солодкий ярмарок». Підготовкою відкриття кутка займався учнівський парламент під керівництвом педагога-організатора Гурін Т.Г. та керівника військово-патріотичного гуртка Човника Я.Б.

17 квітня 2015 року до дня народження Андрія Юркевича був проведений вечір-реквієм та відкриття кутка пам’яті «Найкращих забирають небеса…».  На захід були запрошені батьки, сестра, дружина, родичі та друзі Андрія. Були використані відео і фотоматеріали про життя і діяльність Андрія. Пам’ять вшанували хвилиною мовчання.

У лютому 2015 року вийшла у світ книга «Моя революція. Спогади» Юркевича Андрія Михайловича. Ця книга видана за власні кошти дружини Юркевич Христини Михайлівни та за сприяння директора Державного архіву Тернопільської області Гумен Юрія.

Презентація  відбулась у Державному архіві, а згодом і в школі для педагогічного і учнівського колективів.
4 вересня 2015 року було проведено годину-реквієм до річниці загибелі Андрія. Були запрошені батьки і рідні. Після заходу вчителі, учні та рідні загиблого відвідали могилу на Микулинецькому кладовищі, де відбувся урочистий мітинг та покладання квітів всім загиблим у зоні АТО.

23 листопада 2015 року у школі проведено урочисті збори з нагоди 2-ї річниці Революції Гідності. На зборах виступали запрошені активісти Євромайдану, переглядали відеофільми про події та героїв тих часів, хвилиною мовчання вшановували пам’ять всіх патріотів і борців за Незалежність України, в тому числі і Андрія Михайловича Юркевича.
Щорічно до 05 вересня (день загибелі) та 18 квітня (День народження) у школі проводяться заходи із вшанування пам’яті Героя.

25 травня 2016 року директором школи Вавричуком Р.В. на загальні збори школи було винесено питання про присвоєння школі ім’я випускника Андрія Юркевича, яке шляхом таємного голосування підтримане усіма учасниками загальних зборів (79 чоловік «за») (протокол №2 від 25.05.2016).

27 травня 2016 року рішення загальних зборів підтримала педагогічна рада школи (протокол №5 від 27.05.2016).

Андрій Юркевич став яскравим прикладом мужності, патріотизму та любові до свого народу та нашої країни. Нагороджений посмертно:

· Орденом «За мужність» ІІІ ступеня (2015)

· «Почесний громадянин міста Тернополя» (2015)

· Орденом «Честь і слава» (2015)

· Орденом «Народний Герой України» (2016)
    Суб’єкти, що внесли пропозицію щодо присвоєння юридичній особі імені  фізичної особи, ювілейної чи святкової дати, назви або дати історичної події:

Педагогічний колектив, адміністрація школи, учні школи, батьківська громадськість, Громадська організація «РОДИНА ГЕРОЇВ «НЕБЕСНОЇ СОТНІ»
Строк,  місце,  час проведення заходів з громадського обговорення, акредитації представників  засобів масової інформації, реєстрації  учасників:  

Форма  громадського обговорення:  круглий стіл

Дата громадського обговорення:  30.10.2016 року о 15.00 год.

Місце проведення: актовий зал Тернопільської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів №13 Тернопільської міської ради Тернопільської області, за адресою: м. Тернопіль вул. Князя Острозького, 51.

Поштова адреса та адреса електронної   пошти, номер телефону, строк і форма для подання  пропозицій (зауважень):

Усі пропозиції та зауваження подаються в письмовій або усній формі Тернопільській  загальноосвітній школі І –ІІІ ступенів №13  протягом  30 днів з дати опублікування  відповідного інформаційного повідомлення за адресою: м. Тернопіль вул. Князя Острозького, 51; тел. 52-31-61,  або ж надсилаються  електронною поштою на адресу   school-licey_13@ukr.net;  terschool13@gmail.com ;  факс (0352) 523161 із зазначенням  прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає.

Місцезнаходження та адресу  електронної пошти, номер телефону організатора  громадського обговорення, за якими можна отримати консультації  з  питання, що винесено  на громадське обговорення:  м. Тернопіль вул. Князя Острозького, 51; тел. 52-31-61,  або ж надсилаються  електронною поштою на адресу   school-licey_13@ukr.net;  terschool13@gmail.com ;  факс (0352) 523161
Прізвище та ім’я особи, визначеної відповідальною за проведення  громадського обговорення:

             Вавричук Руслан Васильович

Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення:

Після отримання  висловлених  пропозицій та проведеного  аналізу  відбудеться оприлюднення результатів громадського  обговорення  на сайті  Тернопільської міської ради  www.rada.te.ua
Обговорення  проводиться  упродовж двох місяців у засобах масової інформації та на сайті.

Запрошуємо усіх бажаючих взяти участь у обговоренні питання  щодо присвоєння  Тернопільській загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів №13 Тернопільської міської ради Тернопільської області імені Андрія Юркевича.

