Комунальне підприємство Тернопільської 
міської ради «Екоресурси»
м.Тернопіль, вул.Об»їзна,4А, код ЄДРПО 36829977
Звіт про діяльність підприємства в 2016 році.
На початок 2016 року на балансі підприємства знаходилось 783 контейнери-сітки для збору полімерних відходів. За поточний рік  додатково закуплено  63 контейнери-сітки, що в загальній кількості на кінець звітного періоду становить 846 шт. розставлених по місту контейнерів-сіток. 

За звітний рік підприємством  було зібрано 4028,0 м.куб. полімерних відходів, що становить 80,56 т. 


Фінансовий результат за 2016рік склав (збитки) – 36,4 тис.грн.
Дохід за даний період становить 791,7  тис.грн., в тому числі ПДВ 132,0 тис.грн. Основним чинником, що вплинув на вказаний результат, та призвів до зменшення обсягів виробництва та реалізації продукції порівняно з запланованим на протязі аналізованого терміну є зниження цін на полімери порівняно з минулим роком, а також сезонні коливання по збору відходів полімерів. Ціни на продукцію за 2 та 3 квартали поточного року по окремих видах продукції знизились на 13% порівняно з аналогічним періодом минулого року, відповідно підприємство недоотримало доходів на суму 25,3 тис.грн.
Крім того, на кінець року залишок нереалізованої продукції становить 1,8 т готової продукції загальною вартістю 14,3 тис.грн. (в оптових цінах підприємства), на виробництво якої відповідно понесені витрати та неодержано доходи.
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