Основні цілі діяльності підприємства є:
· Координація та контроль за дотриманням суб’єктами господарювання, а саме: ТОВ «Ланет», ПрАТ «Київстар», ПП «Пульсар», ТОВ «Мегалайн», ФОП-СПД Мельник І.В., ПрАТ «Фарлеп – Інвест», ФОП – СПД Суконнік М.В., ТОВ «Телесвіт», ФОП –СПД Безкоровайний І.Б. та ПрАТ «ВФ Україна»  у межах міста Тернополя «Положення про правила розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв’язку  та іншого слабострумного обладнання на об’єктах в межах міста Тернополя, що належать до комунальної форми власності», затвердженого рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 25.08.2011р. № 1447.

· Утримання та обслуговування проекту «Безкоштовний бездротовий Інтернет в парках міста Тернополя» (покрито основні великі зони в усіх трьох основних парках міста: парк ім. Т.Г.Шевченка, парк «Топільче», парк «Національного відродження»).

· Обслуговування системи централізованого відеоспостереження включно з порталом публічного доступу http://webcam.te.ua, куди під’єднані усі камери, які розташовані в межах міста Тернополя та Тернопільської області.

· Організація он-лайн трансляції пленарних засідань сесії Тернопільської обласної ради та засідань комісій, щодо вирішення питань різного характеру.

· Організація забезпечення Тернопільської міської ради високошвидкісним доступом до мережі Інтернет та з’єднання структурних підрозділів Тернопільської міської ради оптоволоконними каналами.

· Надання телекомунікаційних послуг та забезпечення відеоспостереженням навчальним закладам, державним структурам, юридичним та фізичним особам у межах міста Тернополя . 

· Побудова систем відеоспостереження у межах міста Тернополя та Тернопільської області.

· Побудова та обслуговування локальних та гібридних систем відеоспостереження та диспетчерських пунктів відеоспостереження у місті Тернополі та Тернопільській області.

