БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
Левицький Петро Ростиславо​вич, народився 11 червня 1970 року у селі Лисин Млинівського району Рівненської області. У 1985 році закінчив 8 класів Хрінницької середньої школи і вступив до Ківерцівського медичного училища м. Ківерці Волинської області. 
Трудову діяльність розпочав 1989 р. після закінчення Ківерцівського медичного училища у терапевтичному відділенні Луцької районної лікарні на посаді палатної медсестри. 

У 1989-1991 р. проходив службу в прикордонних військах у Казахській РСР. У 1991 році з червня по жовтень працював фельдшером швидкої допомоги (с. Ліпіни Луцького району), а з жовтня по грудень – масажистом. У 1992 році – масажист    фізіотерапевтичного   відділення    Тернопільської  клінічної лікарні № 2. 

У 1992-1998 р. навчався у Тернопільському державному медичному інституті ім. І.Я. Горба​чевського. Під час навчання займався східними єдиноборствами, у 1994 році виконав норматив майстра спорту з контактного карате та кікбоксингу, чемпіон України та член збірної команди України у 1994-1996 роках, учасник та призер чемпіонатів Європи та світу. 

У 1998 році закінчив нав​чан​ня у Тернопільській державній медичній академії ім. І.Я. Горбачевського за спеціальністю “Лікувальна справа”.
З 1998 по 1999 рік працював лікарем-інтерном за спеціальністю „терапія” Березнівської центральної районної лікарні (Рівненська область). З серпня по вересень 1999 року – лікар-рефлексо​терапевт смт. Березне Рівненської області, а з вересня по грудень – лікар-терапевт Тернопільської обласної організації східних бойових мистецтв.  

З 2000 по 2005 рік - асистент кафедри фізичного виховання Тернопільської державної медичної академії ім. І.Я. Горбачевського. 

З 2005 р  - асистент кафедри екстреної медичної допомоги та медицини катастроф з курсом військової підготовки Тернопільського державного медичного університету імені І.Я. Горбачевського. 

У 2006 році захистив кандидатську   дисертацію на тему: „Вплив світлоімпульсної стимуляції органа зору на розвиток адреналінової міокардіодистрофії та адаптацію організму до дії надзвичайних чинників”. У тому ж році присуджено ступінь кандидата медичних наук. Має 28 друкованих праць. 

З 2007 р по теперішній час  - голова  Тернопільської обласної федерації кікбоксингу (версія IAKSA), суддя міжнародної категорії, член Головної суддівської колегії та голова медичної комісії Всеукраїнської федерації з контактного карате та кікбоксингу. Як тренер підготував 1 майстра спорту та 12 кандидатів у майстри спорту України з кікбоксингу.
У 2011 році присвоєно звання «майстер народної творчості» . Напрямок -  аплікація рослинними  матеріалами. Учасник всеукраїнських та міжнародних виставок.
З 15 червня 2011 року доцент кафедри медицини катастроф та військової медицини. 

З 20 травня по 12 липня 2013 року – головний лікар ТМКЗ «Станція швидкої  медичної допомоги», після ліквідації закладу – заступник головного лікаря з медичного обслуговування населення ТМКЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги».
В жовтні 2013 року створив Благодійний фонд «Лікарняна каса Тернопільської області», основна мета якої – надання цільової безповоротної фінансової допомоги на лікування членам фонду.
В січні-березні 2014 року брав безпосередню участь в Революції гідності, проводив надання медичної допомоги постраждалим.

З 01.02.2014 р. - доцент кафедри медицини катастроф та військової медицини. За сумісництвом працює лікарем виїзної бригади швидкої допомоги. 
В серпні 2014 добровольцем перебував в зоні проведення АТО в складі виїзної бригади медиків і надавав медичну допомогу цивільному населенню та військовослужбовцям, які виконували службові завдання на території Донецької та Луганської областей. Згідно з Указом Президента України у 2015 році нагороджений медаллю "За врятоване життя".
З 12.01.2016р.  директор комунального підприємства «Тернопільський міський лікувально-діагностичний центр» Тернопільської міської ради.
Одружений, виховує  двох синів. 
