Державна служба зайнятості 

готова сприяти Вашому працевлаштуванню!
 У центрах зайнятості Вам допоможуть:
· - знайти роботу – тимчасову або постійну;

· - взяти участь у громадських або інших роботах тимчасового характеру;

· - пройти професійну підготовку, перепідготовку або підвищити свою кваліфікацію;

· - отримати статус безробітного та матеріальну допомогу на випадок безробіття.
 Навіть якщо у Вас немає документів, в центрах зайнятості Ви можете отримати:
· - інформацію про вакансії, навчальні заклади, підприємства, установи, організації, з якими співпрацює служба зайнятості;

· - консультації та правову допомогу з питань працевлаштування або звільнення з роботи, отримання статусу безробітного, допомоги по безробіттю, інших послуг державної служби зайнятості;

· - рекомендації відносно вибору чи зміни професій, послуги з професійної орієнтації.
 Для внесення даних до Єдиної інформаційно-аналітичної системи державної служби зайнятості як шукача роботи та підбору підходящої роботи Вам необхідно подати до центру зайнятості:
· - паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу;

· - облікову картку платника податків (ідентифікаційний код).
 Для отримання статусу безробітного та матеріальної допомоги по безробіттю, крім вищезазначених документів, слід подати:
- трудову книжку (чи її дублікат чи довідку архівної установи про прийняття та звільнення з роботи), або документ, що підтверджує періоди зайнятості (наприклад, цивільно-правовий договір);

- диплом або інші документи про освіту;

- військовий квиток (у разі необхідності).
 Якщо Ви вже зареєстровані в центрах зайнятості Донецької або Луганської областей, Ви маєте право продовжувати отримувати соціальні послуги та допомогу по безробіттю в будь-якому іншому центрі зайнятості України за місцем Вашого перебування.
Якщо Ви втратили паспорт, Ви можете пред’явити тимчасове посвідчення, що підтверджує особу громадянина України.

Отримати таке посвідчення та відновити паспорт Ви зможете у територіальних відділеннях Державної міграційної служби України або у кімнатах (місцях) допомоги вимушеним переселенцям з АР Крим і м. Севастополя, Донецької та Луганської областей за адресами: 
м. Київ, бульв. Тараса Шевченка, 27 (м. Університет);

м. Вінниця, вул. 50-річчя Перемоги, 20-а, тел. (0432) 60-19-08;

м. Житомир, вул. І.Огієнка, 1/34, тел. (0412) 48-25-65;

м. Івано-Франківськ, вул. Гнатюка, 29, тел. (0342) 50-40-03;

м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького, 212, тел. (032) 245-54-40;

м. Рівне, вул. 16-го Липня, 6-а, тел. (0362) 26-77-84;

м. Суми, Покровська площа, 11, тел. (0542) 77-23-95;

м. Тернопіль, вул. Руська, 17, тел. (0352) 52-33-15;

м. Херсон, вул. Перекопська, 157, тел. (0552) 34-31-34;

м. Хмельницький, вул. Прибузька, 30-а, тел. (0382) 61-63-31;

м. Черкаси, бульв. Т. Шевченка, 132, тел. (0472) 33-11-68;

м. Чернівці, вул. Руська, 31, тел. (0372) 51-84-16.
У разі відсутності облікової картки платника податків необхідно звернутися до будь-якого відділення державної фіскальної служби України за місцем Вашого тимчасового проживання.
У разі відсутності трудової книжки:
Якщо Ви не змогли припинити трудові відносини або інший вид зайнятості і Ваша трудова книжка знаходиться у роботодавця:
· - необхідно звернутися до роботодавця із заявою про звільнення та проханням вислати трудову книжку поштою разом з наказом про звільнення;

· - якщо підприємство тимчасово не працює або ліквідоване, в центрі зайнятості Вам допоможуть скласти позовну заяву для звернення до суду з метою оформлення одностороннього припинення трудових відносин.
Спеціалісти центру зайнятості допоможуть Вам скласти позовну заяву до суду для оформлення одностороннього  припинення трудових відносин.
Особи, які переселилися з тимчасово окупованої території АР Крим та звільнилися з роботи, проте не мають трудової книжки або інших документів, що підтверджують періоди зайнятості, реєструються як безробітні на підставі наявних документів. Допомога по безробіттю виплачуватиметься у мінімальному розмірі до отримання документів та відомостей про періоди трудової діяльності, заробітну плату (дохід), страховий стаж.
ЯК ПРАЦЕВЛАШТУВАТИСЯ?
Для оформлення трудових відносин з роботодавцем необхідні:
· - паспорт громадянина України або тимчасове посвідчення громадянина України;

· - облікова картка платника податків (ідентифікаційний код);

· - трудова книжка;

· - диплом або інші документи про освіту.
Також Ви можете знайти роботу за сумісництвом 

або шляхом укладення цивільно-правового договору 

(про надання послуг, виконання робіт) – 

у цьому випадку трудова книжка не потрібна.
Додаткова інформація:
Для працевлаштування працівників закладів охорони здоров'я, які переміщуються із зони АТО, у випадку відсутності окремих документів, необхідних для працевлаштування, може бути використана інформація Автоматизованої бази даних медичних, фармацевтичних та науково-педагогічних працівників, яка функціонує у сфері охорони здоров'я (лист Міністерства охорони здоров’я України від 20.08.2014 № 11-02-09/10-65/24419 та спільний лист Міністерства соціальної політики України та Міністерства охорони здоров’я України від 30.09.2014 р. № 11143/0/4/026 № 11.02-13/23/28325).
Для отримання зазначеної інформації Вам необхідно звернутися з відповідною заявою до державного підприємства "Укрмедреєстр" за адресою: місто Київ, вул. Грушевського, 7 та пред'явити документ, що засвідчує особу. Телефон для довідок: (044) 227-41-75.

Для працевлаштування вчителів загальноосвітніх шкіл та вихователів дошкільних навчальних закладів, спільним листом Мінсоцполігики України та Міністерства освіти та науки України від 15.08.2014 № 9209/0/14-14/21, № 1/12-5698 передбачено, що місцеві органи управління освітою здійснюють безперешкодний прийом на роботу вчителів загальноосвітніх шкіл та вихователів дошкільних навчальних закладів на підставі:

· індивідуальних відомостей про застраховану особу, отриманих особисто в органах Пенсійного фонду України;

· документів, що підтверджують фактичне місце проживання особи;

· документів, що підтверджують проходження особою медичного обстеження.
Для працевлаштування викладачів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), які звертаються в пошуках роботи і не мають можливості надати відповідні документи для оформлення трудових відносин, Міністерством культури України надані рекомендації аналогічні спільному листу Мінсоцполітики України та Міністерства освіти та науки України від 15.08.2014 № 9209/0/14-14/21, №1/12-5698 (лист Міністерства культури України від 15.09.2014 №238/7-4/43-14).

