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управління житлово-комунального господарства

благоустрою та екології за 2015 рік
За звітний період управління виконувало роботи відповідно до виділених бюджетних асигнувань. Так на виконання робіт з поточного ремонту вулиць міста в 2015 році виділено кошти в сумі 16,4 млн. грн.

 За вказані кошти проведено: 
· поточний ремонт – ліквідацію глибоких вибоїн на проїзній частині вулиць м. Тернополя холодною бітумною органо – мінеральною сумішшю площею 0,714 тис. м2 на 40 вулицях – 117,1 тис. грн.;
· поточний ремонт вулиць міста гарячою асфальтобетонною сумішшю площею 52,53 тис. м2 на 99 вулицях – 16,0 млн. грн.
Загальна площа виконаних робіт складає – 53,24 тис.м2 на 139 вулицях. Разом замовлено і виконано робіт на суму 16,2 млн. грн.

В 2015р. на виконання поточного ремонту асфальтобетонного покриття міжбудинкових проїздів виділено кошти в сумі 2,2 млн. грн.Проведено ремонт на 42 міжбудинкових проїздах площею 6,81 тис. .м2 Замовлено і виконано робіт на суму 2,13 млн. грн.

За звітний період на вулицях міста влаштовано 638,6 п. м. перильної огорожі, встановлено 211 дорожніх знаків – замовлено та і виконано робіт на суму 821,8 тис. грн.

Проведено роботи з нанесення горизонтальної дорожньої розмітки, а саме:осьові та роздільні лінії – 69,3 км та пішохідні переходи, стоп лінії – 6,9 тис. м2 – замовлено та і виконано робіт на суму 999,3 тис. грн.
На виконання робіт по капітальному ремонту доріг виділено кошти в сумі 23,54 млн. грн.

За вказані кошти капітально відремонтовано проїзну частину, водопровід, дощову і побутову каналізації, проведено організацію дорожнього руху на 16 вулицях міста, а саме: вул. Танцорова, перехресті вул. Танцорова та вул. Паращука, вул. Тролейбусна, вул. Текстильна. Черга 1, вул. Оболоня, вул. Пирогова (тротуар), вул. Живова, вул. Дружби, вул. Шпитальна на ділянці від вул. Пирогова до буд. №7 вул. Шпитальна, вул. Шпитальна в м. Тернополі (ділянка від вул. Пирогова до вул. Ярослава Стецька), провулку Липовому з відведенням дощових стоків на вул. Живова, ремонт зливової каналізації по вул. Липовій, вул. Бродівській (між шляхопроводом і буд. за адресою вул. Бродівська № 21), шляхопроводу на вул. Бродівській, на шляхопроводі по вул. Промисловій, вул. Шота Руставелі загальною площею 29,12 тис. м2. Виконано робіт на суму 22,83 млн. грн., в т. ч. на виготовлення ПКД – 246,0 тис. грн.
В поточному році на роботи з капітального ремонту – заміни покриття тротуарів фігурними елементами мощення виділено кошти в сумі 6,45 млн. грн. Виконано робіт на 17 ділянках вулиць міста, влаштовано 10,2 тис. м2 ФЕМ (бруківки). Замовлено і виконано робіт на суму 6,4 млн. грн.
В 2015 році для проведення капітального ремонту вуличного освітлення виділено кошти в сумі 2,02 млн. грн. Виконано роботи на 27 вулицях міста на суму 2,02 млн. грн. Також в 2015 році для проведення капітального ремонту влаштування додаткового освітлення пішохідних переходів виділено кошти в сумі 300,0 тис. грн. Виконано роботи на 40 переходах міста на суму 294,8 тис. грн. 
Окрім того, проведено заміну 24 світлофорних об’єктів.На вказані роботи виділено кошти в сумі 550,0 тис. грн.Виконано робіт на суму 543,1 тис. грн.
В поточному році на роботи з капітального ремонту, реконструкції об’єктів благоустрою виділено кошти в сумі 18,0 млн. грн. 

Виконано робіт на 16 об’єктах: 

· Капітальний ремонт бульвару Куліша (з влаштуванням відпочинкової зони) в м. Тернополі. Черга 1 та капітальний ремонт спортивної площадки для вуличних тренажерів на бульварі П. Куліша в м. Тернополі – 5,6 млн. грн.;
· Капітальний ремонт пішохідної зони бульвару Дмитра Вишневецького (від вул. Л. Курбаса, 6 до вул. В. Симоненка) в м. Тернополі – 4,2 млн. грн.;

· Капітальний ремонт бульвару Данила Галицького в м. Тернополі. Черга 2. Комплекс 2 – 2,5 млн. грн.;

· Капітальний ремонт – влаштування пішохідної доріжки від вул. Миру до пішохідного моста через р. Серет в парку «Топільче» в м. Тернополі – 361,4 тис. грн.;

· Капітальний ремонт доріжки (від доріжки вул. Миру – вул. Живова до центральної алеї) парку «Топільче» в м. Тернополі – 736,4 тис. грн.;

· Капітальний ремонт трубчастих переїздів в парку «Топільче» в м. Тернополі – 949,8 тис. грн.;

· Капітальний ремонт – влаштування тротуару та зупинки громадського транспорту по вул. Львівській поблизу церкви Вознесіння Господнього в м. Тернополі – 300,6 тис. грн.;

· Капітальний ремонт сходів від вул. Назарія Яремчука до вул. Дружби,7 в м. Тернополі – 245,0 тис. грн.;

· Капітальний ремонт підвищення навколо Хреста в парку ім. Т.Шевченка в м. Тернополі. – 123,6 тис. грн.;

· Капітальний ремонт – заміна покриття пішохідної доріжки фігурними елементами мощення на вул. Живова (в районі гуртожитку медакадемії) в м. Тернополі – 80,6 тис. грн.;

· Капітальний ремонт пішохідної доріжки від житлового будинку за адресою вул. Чалдаєва, 6 до вул. Б. Лепкого в м. Тернополі – 210,4 тис. грн.;

· Капітальний ремонт пішохідної доріжки від житлового будинку за адресою Просвіти, 13 до ЗОШ № 16 в м. Тернополі – 290,0 тис.грн.;

· Капітальний ремонт пішохідної доріжки від житлового будинку за адресою 15 Квітня, 21 до Церкви Преображення Господнього УПЦ КП в м. Тернополі – 90,0 тис. грн.;

· Капітальний ремонт зупинки громадського транспорту «Гетьмана П.Орлика» по вул. Миру в м. Тернополі – 226,0 тис. грн.;

· Капітальний ремонт зупинки громадського транспорту «ПК Березіль» по вул. Миру в м. Тернополі – 559,0 тис. грн.;

· Реконструкція частини регіонального ландшафтного парку «Загребелля» під парк «Здоров’я» 965,6 тис. грн.

Також, на придбання обладнання та виготовлення ПКД – 463,1 тис. грн.

Замовлено і виконано робіт на суму 17,9 млн. грн.

Проведено капітальний ремонт - облаштування зупинок громадського транспорту на 9 зупинках на суму 930,2 тис. грн.

В 2015р. на реконструкцію набережної Тернопільського ставу. Черга 4. Комплекс 2 виділено кошти в сумі 5,35 млн. грн., виконано робіт на суму 5,34 млн. грн., в т. ч. нанесено розмітку (велодоріжки) – 86,83 тис. грн.
Також виконано ремонт:
· пам’ятників Т. Шевченку та І. Франко в м. Тернополі, виконано робіт на суму 120,47 тис. грн.;
· підпірних стінок на вул.: Глибокій, Стрімкій, Шпитальній, М. Кривоноса, Київська, 10 та на території міського кладовища по вул. Микулинецькій в м. Тернополі, ремонт сходів на вул. Князя Острозького, Богдана Лепкого, 5, 7, по проспекту Злуки, провулку Цегельний в м. Тернополі, ремонт огорожі та сходів по вул. Глибокій, огородження сходів на вул. Шпитальна, Стрімка в м. Тернополі, виконано робіт на суму 1179,02 тис. грн.; 
Проведено реконструкцію бювету на вул. Юності – виконано робіт на суму 245,91 тис. грн.

На виконання робіт по капітальному ремонту житлового фонду в 2015 році виділено 48,242 млн. грн.

 За вказані кошти капітально відремонтовано: 

· 30 покрівель – виконано робіт на суму 5,4 млн. грн.;

· 50 прибудинкових територій – виконано робіт на суму 29,8 млн. грн.;

· 25 внутрішньо будинкових мереж холодного водопостачання – виконано робіт на суму 1,7 млн. грн.;

· відремонтовано у 13 будинках елкромережі та замінено щитові – виконано робіт на суму 1,08 млн. грн.;

· в 9 будинках капітально відремонтовано міжпанельні шви – виконано робіт на суму 0,43 млн. грн.;

· проведено ремонт фасаду за адресою вул. Руська,42 – виконано робіт на суму 35,0 тис. грн.;

·  встановлено 39 нових дитячих майданчиків – виконано робіт на суму 0,930 млн. грн. та влаштовано двохсекційний дитячий майданчик за адресою бул. Д. Вишнивецькорго, 3 – 0,707 млн. грн.;

·  капітально відремонтовано 23 ліфта – виконано робіт на суму 1,6 млн. грн., проведено експертне обстеження 115 ліфтів – виконано робіт на суму 0,299 млн. грн.;

 Відремонтовано п’ять спортивних майданчики європейського типу – виконано робіт на суму 3,5 млн. грн.
На капітальний ремонт між квартальних проїздів виділено 9,965 млн. грн. за дані кошти виконано капітальний ремонт асфальтобетонного покриття 19 проїздів.
Утримання міських зелених насаджень – це продовження робіт із зеленого будівництва і формування ландшафтно-декоративного вигляду об’єкта.Виробничий процес утримання об’єктів зеленого господарства включає: посадку та догляд за деревами і чагарниками, газонами, квітниками, охорону зелених насаджень від шкідників та хвороб. 
Замовлено і виконано робіт на суму 2527,34 тис. грн. 
Проведено догляд за деревами (формування та омолодження крони) на вулицях міста: Протасевича, Лучаківського, Руська, бульв. Т. Шевченка, вул. Руська (дамба Тернопільського ставу), Чумацька, Листопадова, бульв. П. Куліша, 15 Квітня, Пушкіна, Пирогова, Гайова, Петлюри, Л.Українки, В.Чорновола, Шухевича, 15 Квітня – 957 дерев.
Проведено догляд за деревами (видалення порослевих пагонів) на вулицях міста: Руська, Грушевського, 15 Квітня, Київська, Б.Лепкого, Протасевича – 345 дерев.
Проведено догляд за квітучими кущами на вул. Лучаківського, Крушельницької, Чумацька, Л.Українки, Протасевича – 600 шт.
Проведено догляд за газонами (викошування) на площі – 145,2 га.
Виконано роботи з догляду за живою огорожею (стрижка) – 55600 м.п.
Проведено роботи з посадки літніх квітників на вулицях міста: Сагайдачного, Листопадова, бульв. Т. Шевченка, транспортна розв’язка «Маяк», пр. С. Бандери, сквер Митрополита Андрея Шептицького, бульв. Д. Галицького – 2090,7 м2 (30537 шт. горшкової розсади).
Влаштовано вертикальне озеленення: вул. Руська (міст), пр. Ст. Бандери, вул. С. Крушельницької, тр. розв’язка «Маяк», майдан Волі, транспортна розв’язка вулиць 15 Квітня – Протасевича – пр.Ст.Бандери – 601 шт. 

Проведено догляд за деревами та кущами кулевидної форми – 1530 шт.

Влаштовано мобільне озеленення на вулицях Руська (Політехнічний міст), Валова, Листопадова – 60шт. 

Проведено роботи з видалення сухих та аварійних дерев на вулицях: Руська, Листопадова, Чумацька, Л.Українки, Будного, Лепкого, Київська, Камінна, Б.Хмельницького, Шашкевича, Камінна Н.Яремчука, Слівенська, б-р. Д.Галицького, 15 Квітня, Бурдуляка, В.Чорновола 76 – дерев.
