
ГРОМАДСЬКА РАДА
з питань екології та ЖКГ Тернопільської міської ради
Звіт про роботу Громадської ради з питань екології та житло комунального господарства Тернопільської міської ради за 2013 рік.
  5 березня    2014року відбулося чергове засідання громадської ради, на якому було затверджено звіт про роботу Г.Р.

До складу ГР входе Вадзюк С.Н., Герц І.Ї., Качмарська Л.Г., Лазарюк В.В., Любецький А.В., Міляновська Н.Р., Рудакевич І.Р. Смерчинський С.М., Царик Л.П., Філь О.Г.
Робота громадської ради (ГР) була спрямована на вирішення екологічних проблем м. Тернополя, популяризації екологічних знань, проведення теле – радіопередач по екологічної тематиці, залучення молоді до екологічного руху в місті, відтворення зелених насаджень навколо шкіл, закладки дендраріїв при школах, як осередків екологічного виховання учнівської молоді. Проведення акцій щодо вшанування пам’яті видатного еколога України Чайковського М.П. Участь у організаційних заходах екологічного спрямування. Приймали участь загально українських екологічних  заходах. 
У практичному плані проведена наступна робота:

- Проведено 4 телепередачі, 5 радіопередач на актуальні екологічні питання м. Тернополя, збереження зелених насаджень, питного водопостачання, чистоти повітря, екологічному вихованню.
- Проведена організаційна робота по встановленню меморіальних таблиць видатного еколога України Чайковському М.П.

-  Зібрано спонсорські кошти на виготовлення меморіальних таблиць Чайковському М.П.

-   Прийнято участь у роботі Міжнародної науково – практичної конференції тернопільського педагогічного університету «Подільські читання» частина якої була присвячена пам’яті Чайковського М.П.
-  Організоване проведено урочисте відкриття меморіальних таблиць Чайковському М.П. за участю громадськості, учасників Міжнародної науково – практичної конференції Тернопільського педагогічного університету «Подільські читання», родини Чайковського М.П.

-  Проведено дві акції по прибиранню скверу ім.. Чайковського М.П. із студентами Тернопільського педагогічного університету.

-  Прийнята участь у роботі Міжнародного екологічного форуму в м.  «Кивів» в квітні місяці.

-  Проведено посадка дерев,  кущів на територіях 9, 10, 28 шкіл. Всього посаджено більше 300 дерев ( туї різні,клени, ясені, берези, граби) кущі декоративні. Закладено квітники.

- Закладено дендрарії на територіях шкіл № 9, 10.

- Проводилася   оприлюднення  інформації роботи громадської ради у Інтернет - виданнях, пресі.
- Приймалася участь у пікетуванні міської ради проти будівництва у зелених зонах.

- Проведено круглий стіл за участю  працівників шкіл, біологів, фахівців Кременецького ботанічного саду,  обласного управління лісового господарства,  обласного управління екології на тему озелененення  територій шкіл та екологічного виховання учнів. Підготовлено пропозиції для ТМР, громадськості.

- 15 жовтня прийнята  участь у роботі розширеного засідання Громадської ради при Мін природи України в м. Києві.

- 1 листопада прийняте участь у роботі міжрігеонального  круглого столу «Створення сприятливих умов для діяльності інститутів громадянського суспільства в Тернопільської області»

- 06.11. на кафедрі геоекології педуніверситету проведено установчі збори  щодо створення екологічної дружини.
Проведена зустріч з керівництвом  Тернопільського обласного Краєзнавчого музею по питанню організації постійно діючої експозиції видатного природо охоронця  України Чайковського М.П. Обговорено заходи.

- Підготовлено листи до міського голови із пропозиціями що до співпраці, та впровадження європейського досвіту у  екологічну роботу міста Тернопіль.

Слід відмітити, що  міська рада у основному не підтримувала пропозиції громадської ради у питаннях співпраці. 
Голова громадської ради з питань екології

та житло-комунального господарства
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