6/п12/1
Про звернення до Президента України Януковича В.Ф. та Генерального прокурора України Пшонки В.П. з приводу політичних переслідувань лідерів опозиції в Україні
Міська рада ВИРІШИЛА: 1. Затвердити звернення до Президента України Януковича В.Ф. та Генерального прокурора України Пшонки В.П. з приводу політичних переслідувань лідерів опозиції в Україні. 2. Направити звернення до Президента України Януковича В.Ф. та Генерального прокурора України Пшонки В.П. з приводу політичних переслідувань лідерів опозиції в Україні (текст звернення додається).
Президенту України

Януковичу В.Ф.

Генеральному прокурору України

Пшонці В.П.

ЗВЕРНЕННЯ

Aрешт одного з опозиційних лідерів у будь-якій країні означає перехід влади до диктаторських репресивних методів правління. Затримання Юлії Тимошенко, Юрія Луценка та інших патріотів України свідчать, що центральна влада в Україні перестала бавитися в фасадну демократію, а Україна стрімко наближається до білоруського варіанту.

Влада вже не вдає, що у справі Юлії Тимошенко дотримується хоча б формального правосуддя. Українське суспільство так і не почуло історії багаторічних корупційних україно-російських газових зв'язків. Газові оборудки ретельно приховуються нинішньою владою так само, як це робили всі її попередники. Тому про істину у справі Юлії Тимошенко не йдеться. Режим Януковича відкрито продемонстрував те, що було зрозуміло давно – процес над Тимошенко вийшов за межі правової площини і має виключно політичний характер.

У такий спосіб режим Януковича намагається відвернути увагу від власних діянь і перекласти відповідальність на попередників. "Покращення життя вже сьогодні" з тріском провалилось і економіка країни стрімко котиться в прірву. Тому арешти Юлії Тимошенко, Юрія Луценка та інших патріотів України – це відволікання уваги від ситуації в державі.

Цими діями режим Януковича зробив черговий крок до тотальної узурпації всіх гілок влади і подальшого утримання їх у повній покорі та знищення парламентської опозиції. Регіонали дали чіткий сигнал суспільству: хто не підкоряється режиму, того чекає політична розправа.

Єдиним методом боротьби проти сповзання України до кримінально-олігархічної диктатури під кремлівським протекторатом залишається організоване протистояння громади незаконним діям влади. 

Тернопільська міська рада розуміє, що єдина мова, на яку зважає ця влада – це консолідована сила народу. Масові арешти українських патріотів по всій країні вдалося зупинити лише активним спротивом громади, коли тисячі українців вийшли на вулиці.

Ми, депутати Тернопільської міської ради, вважаємо, що розгортаючи переслідування політичних лідерів, нинішня влада не тільки демонструє свою недалекоглядність і слабкість, а й погіршує міжнародний імідж України. 

Тернопільська міська рада висловлює рішучий протест політичним розправам. Вимагаємо припинити політичний терор! Ні – політичним репресіям в Україні!

Сьогодні недостатньо закликів до протестів. Тернопільська міська рада вважає, що всі політичні сили, які декларують свою опозиційність чинній владі, мають виробити спільну стратегію щодо політичної ситуації в державі і розпочати системні дії.

Прийнято на позачерговій дванадцятій сесії Тернопільської ради шостого скликання 08 серпня 2011 року.

Секретар ради






І.В.Турський
6/п12/2
Про звернення Тернопільської міської ради на захист історичної пам’яті та справедливості щодо присвоєння звання «Герой України» Роману Шухевичу та Степану Бандері
Міська рада ВИРІШИЛА: 1. Затвердити звернення Тернопільської міської ради на захист історичної пам’яті та справедливості щодо присвоєння звання «Герой України» Роману Шухевичу та Степану Бандері. 2. Направити звернення до Президента України Януковича В.Ф. та Генерального прокурора України Пшонки В.П. (текст звернення додається).
Президенту України

Януковичу В.Ф.

Генеральному прокурору України

Пшонці В.П.

ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Тернопільської міської ради, обурені рішенням Вищого адміністративного суду, який залишив у силі рішення Донецького окружного адміністративного та Донецького апеляційного адміністративного судів про визнання незаконними указів Президента України В. Ющенка про присвоєння Степанові Бандерi та Романові Шухевичу звань Героїв України.

Приймаючи це політично ганебне і юридично нікчемне рішення, судді, очевидно, керувались не правовими аргументами, а вказівками найвищих керівників держави, що є зайвим свідченням узурпації усіх гілок влади, яку послідовно проводить правлячий режим. Мабуть наступними рішеннями цих судів буде позбавлення звань Герой України Олекси Береста, Василя Стуса та пожежників на Чорнобильській АС.

Вважаємо рішення Вищого адміністративного суду України зумисне спланованим заходом напередодні 20-ї річниці Незалежності України – свята, яке влада на чолі з В. Януковичем відверто ігнорує. Саме тому вона синхронно ухвалила рішення про відмову на гідному рівні відзначати День Незалежності і, водночас, через "ручний" суд, протиснула рішення про позбавлення звань Героїв України Романа Шухевича та Степана Бандери. Зрозуміло, що ані Незалежність, ані українські націоналісти не входять у плани проросійського курсу теперішнього уряду. Такою поведінкою влада лише підтвердила, що вона є всього лише московською окупаційною адміністрацією, бо лише окупанти борються з національними героями та зневажають Незалежність. Висловлюючи позицію громади міста, ми, депутати Тернопільської міської ради, звертаємося до Президента України В. Януковича та Генерального Прокурора України В. Пшонки з вимогою зупинити судове свавілля в державі, облишити спроби чинити протизаконні дії і маніпулювати цінностями героїчного минулого нашої країни та гідно відзначити 20-у річницю Незалежності України.

Переконані, що відверта українофобська політика, результатом якої стають подібні судові рішення, викликають масовий спротив українців, для яких національні герої залишаться героями всупереч будь-яким рішенням влади та судовим вирокам.

Прийнято на позачерговій дванадцятій сесії Тернопільської ради шостого скликання 08 серпня 2011 року.
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