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	ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
	

	
	
	


«  13   »  листопада   2018 р.

№  23

З В І Т

про роботу постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій, енергозабезпечення та енергоефективності за період  з  01.01.2018р. по теперішній час.

              До складу постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій, енергозабезпечення та енергоефективності входить  6 депутатів міської ради :   

Гевко Галина Орестівна       – голова комісії , 

Лупак Сергій Михайлович   – секретар комісії, 

Білан Тарас Богданович        – член комісії, 

Ландяк Петро Дмитрович     – член комісії, 

Стукало Андрій Васильович – член комісії, 

Шморгай Олег Васильович   – член комісії.

              У своїй діяльності комісія керується Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про  статус депутатів місцевих рад», «Про житлово-комунальні послуги», постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, Положенням про постійні комісії Тернопільської міської ради, рішеннями Тернопільської міської ради, розпорядженнями міського голови.              

              За звітний період постійною комісією Тернопільської міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій, енергозабезпечення та енергоефективності проведено – 24 засідання (розглянуто 201 питань), в яких брали участь керівники управлінь Тернопільської міської ради, керівництво та представники підприємств 

КП «Тернопільміськтеплокомуненерго», КП «Тернопільводоканал», 

КП «Міськшляхрембуд», КП «Тернопільміськсвітло», представники об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, депутати та представники громадськості з метою вивчення ситуацій, надання своєчасної допомоги і вирішення проблемних питань, які виникали.         

               Найбільш значущими для життєдіяльності міста є наступні питання, підготовлені постійною комісією  з питань житлово-комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій, енергозабезпечення та енергоефективності та підтримані сесією Тернопільської міської ради :

«Про затвердження титульного списку капітального ремонту житлового фонду міста на 2018 рік».

«Про затвердження титульного списку капітального ремонту та реконструкції об’єктів шляхово-мостового господарства в м.Тернополі на 2018 рік».

«Про затвердження титульного списку капітального ремонту міжквартальних проїздів в м.Тернополі на 2018 рік».

«Про затвердження титульного списку капітального ремонту тротуарів в м.Тернополі на 2018 рік». 

«Про затвердження титульного списку капітального ремонту та реконструкції об’єктів благоустрою в м.Тернополі на 2018 рік».

«Про затвердження титульного списку капітального ремонту вуличного освітлення в м.Тернополі на 2018 рік»

«Про залучення кредиту  НЕФКО для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція системи зовнішнього освітлення»  м.Тернополя  «Світло без ртуті».

«Про погодження комунальному підприємству теплових мереж  «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради договору реструктуризації заборгованості за спожитий природний газ  з НАК «Нафтогаз України» та надання  місцевої гарантії щодо його виконання шляхом укладення договору місцевої гарантії.»

«Про надання фінансової підтримки ОСББ відповідно до програми підтримки та стимулювання створення ефективних об’єднань співвласників багатоквартирних будинків м.Тернополя на 2016 – 2018 рр.».

«Про виконання Програми економічного та соціального розвитку м.Тернополя на 2017 рік».

«Про Комплексну Програму розвитку водосховища «Тернопільський став» 

на 2017 – 2019 рр.».

«Внесенння змін до Статутів комунальних підприємств Тернопільської міської ради».

«Про звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо невідкладного розгляду та прийняття законопроекту № 5262».

«Про прийняття обладнання та зовнішніх мереж водопостачання і водовідведення до комунальної власності міста».

«Про зняття з контролю та перенесення термінів виконанння рішень міської ради».

«Про внесення змін до Програми захисту населення і території міста Тернополя від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2016 – 2018 роки».

                Відповідно до Положення про постійні комісії за функціональною спрямованістю постійна комісія розглядала проекти і програми  соціально-економічного і культурного розвитку, міського бюджету, звіти про виконання програм і бюджету, розробляла проекти рішень ради та готувала висновки і рекомендації з цих питань.

                Постійна комісія міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій, енергозабезпечення та енергоефективності брала безпосередньо участь у підготовці питань про стан і розвиток житлово-комунального господарства , плідно співпрацювала з постійними комісіями Тернопільської міської ради з питань бюджету та фінансів, з питань економіки, промисловості, транспорту та зв’язку, контролю за використанням комунального майна, зовнішніх зв’язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів, з питань природокористування, приватизації, продажу та оренди землі .
Голова комісії                                                                                 Г.О. ГЕВКО
