БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
Левицький Петро Ростиславович народився 11 червня 1970 року у селі Лисин Млинівського району Рівненської області. Громадянин України.
У 1985 – 1989 роках - навчання у Ківерцівському медичного училищі, після чого працював у терапевтичному відділенні Луцької районної лікарні. 
1989-1991 р.р. - служба в прикордонних військах у Казахській РСР. 
1991 р - фельдшер швидкої допомоги (с. Ліпіни Луцького району). У 1992 році – масажист    Тернопільської  клінічної міської лікарні № 2. 
1992 – 1998 р.р.  -  студент Тернопільського державного медичного інститутуту ім. І.Я. Горбачевського. Під час навчання займався східними єдиноборствами, у 1994 році виконав норматив майстра спорту з контактного карате та кікбоксингу, чемпіон України та член збірної команди України у 1994-1996 роках, учасник та призер чемпіонатів Європи та світу. 				1998 - 1999 р.р. - лікар-інтерн за спеціальністю „терапія” Березнівської центральної районної лікарні (Рівненська область). 
З 2000 по 2005 рік – асистент кафедри фізичного виховання Тернопільської державної медичної академії ім. І.Я. Горбачевського. 
У 2006 році захистив кандидатську   дисертацію на тему: „Вплив світлоімпульсної стимуляції органа зору на розвиток адреналінової міокардіодистрофії та адаптацію організму до дії надзвичайних чинників”. У тому ж році присуджено ступінь кандидата медичних наук.
З 2011 року доцент кафедри екстреної медичної допомоги та медицини катастроф з курсом військової підготовки Тернопільського державного медичного університету імені І.Я. Горбачевського. 
Має 35 друкованих праць. Педстаж – 20 років. 
У 2013 році – головний лікар ТМКЗ «Станція швидкої медичної допомоги». Проявив себе у ролі «кризового менеджера» при зміні форми господарювання та підпорядкування закладу.
Громадська діяльність. З 2007 р по теперішній час  - голова  Тернопільської обласної федерації кікбоксингу (версія ВТКА), суддя міжнародної категорії, член Головної суддівської колегії та голова медичної комісії Всеукраїнської федерації з контактного карате та кікбоксингу. В якості тренера підготував 4 майстри спорту та 12 кандидатів у майстри спорту України з кікбоксингу.
 У 2011 році присвоєно звання «майстер народної творчості». Напрямок -  аплікація рослинними  матеріалами. Учасник всеукраїнських та міжнародних виставок.
В жовтні 2013 року створив та очолив Благодійний фонд «Лікарняна каса Тернопільської області».
В січні-березні 2014 року брав безпосередню участь в Революції гідності, проводив надання медичної допомоги постраждалим.
[bookmark: _GoBack]В серпні 2014 добровольцем перебував в зоні проведення АТО, очолював виїзну бригаду медиків та надавав медичну допомогу цивільному населенню і військовослужбовцям, які виконували службові завдання на території Донецької та Луганської областей. Проявив себе як патріот України та висококваліфікований медичний працівник. Указом Президента України 28 червня 2015 року нагороджений медаллю «За врятоване життя». 
У 2019 р – завершив з відзнакою навчання у магістратурі ТНЕУ за спеціальністю: «Менеджмент закладів охорони здоров’я»
         2019 р – навчання у Тернопільській філії Естонської бізнес-школи за напрямком «Розвиток підприємницьких компетентностей». Постійний учасник науково-практичних конференцій, семінарів та круглих столів з медичної діяльності.
З 1 лютого 2016 по теперішній час  - директор  КП “Тернопільський міський лікувально-діагностичний центр” ТМР. За цей період особисто розроблено та втілено в життя бізнес-план медичного закладу,  завершено автономізацію та реструктизацію закладу відповідно до вимог сьогодення.
В кінці 2019  року, за підсумками експертного аналізу, проведеного Всеукраїнським галузево-аналітичним центром та Асоціацією економічного співробітництва та розвитку, заклад отримав відзнаку в рамках Національної програми "Вибір споживача 2019»  і  був внесений до Реєстру кращих постачальників товарів і послуг України, як одне з найбільш пріоритетних та перспективних підприємств медичної галузі. 
У 2020 році за високу національну гідність, визнання, благодійну діяльність, активну участь у збереженні та захисті Української держави, за щоденну високопрофесійну працю, спрямовану на підтримку соціально-економічної міцності України та ефективне управління підприємством рішенням Президії та Науково-експертної Ради Програми «Лідери ХХІ століття» удостоєний Почесного звання «Лицар Вітчизни» з врученням ордена «Золотий хрест честі і звитяги «Лицар Вітчизни».
Одружений, виховує  двох синів.
