Круть Микола Миколайович, народився 04 жовтня 1973 року в місті Тернополі, громадянин України. 
В 1991 році закінчив загальноосвітню школу №21 в м. Тернополі. З 1991 року навчався в Тернопільському експериментальному інституті педагогічної освіти, який закінчив у 1995 році та отримав вищу освіту за спеціальністю «практична психологія». У 2008 році закінчив Тернопільський національний економічний університет за спеціальністю «Державна служба» та здобув кваліфікацію магістра з державної служби . 
З липня 1995 р. по лютий 2011 року працював у Тернопільському обласному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

Пройшов курси підвищення кваліфікації Державного інституту проблем сім’ї та молоді (грудень 2003 року) та Тернопільського регіонального центру перепідготовки т а підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій (лютий 2009 року).
З березня 2011 року по лютий 2012 року працював у Тернопільській міській раді на посаді начальника управління у справах сім’ї, молодіжної політики, спорту і туризму. З 2012 року по 2020 рік займав посаду начальника управління у справах сім’ї, молодіжної політики і спорту. З 21.01.2020 року працюю начальником управління розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради.
Нагороджений заохочувальною відомчою відзнакою Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту «За активну громадську діяльність»
Одружений, маю доньку.

