ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИНАГОРОДУ КЕРІВНИКА
   Оплата праці директора комунального підприємства теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради здійснюється на підставі Контракту з керівником підприємства, що є у комунальній власності міста, від 22.09.2020р. 
   Розділом ІІІ  Контракту передбачені умови матеріального забезпечення Керівника.
      За виконання обов'язків, передбачених контрактом, Керівнику нараховуєть-ся заробітна плата за рахунок частки доходу, одержаного підприємством  внаслідок його господарської діяльності, виходячи з встановленого йому посадового окладу в розмірі 5,8 мінімальних тарифних ставок працівника основної професії підприємства в межах граничного розміру, визначеного розпорядженням міського голови від 12.08.2016р. №234 за фактично відпрацьований час.
Крім того, Керівникові можуть виплачуватись:
винагорода за підсумками роботи за рік відповідно до діючого на підприємстві положення;
винагорода за вислугу років відповідно до діючого на підприємстві положення;
винагорода за виконання особливо важливих завдань, якщо такі завдання оформлялися за додатковою угодою до контракту у розмірах, визначених додатковими угодами.
   Посадовий оклад керівника комунального підприємства теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради складає 35 500 грн. (тридцять п'ять тисяч п'ятьсот грн.).
